

言谈中露富招来杀身之祸

一山西籍老板啤酒中被朋友掺迷药后死亡

本报记者 徐艳



50余岁的山西人王某来日照做生意,在与日照朋友李亮(化名)吃饭时不注意透露出了自己的财富,不想李亮谋财害命……

人突然失踪 汽车被烧毁

王某是山西人,今年50余岁,由于日照有些朋友,所以前几年从山西来到日照做生意。5月5日晚,王某的朋友于某想找他,可电话打过去总是被挂断,并还收到

一些乱七八糟短信。

随后于某又联系了王某的多位朋友,但都联系不到王某。5月6日于某向泰安路派出所报警。就在王某报警的同时,王某的另外一名朋友接到莒南警方电话称,王某的车在莒南县被烧毁,车子停在一村村通公路上,被烧得只剩下铁架。

吃饭时露富 被朋友盯上

了解到这一情况,专案组民警又在王某所住的地方发现,其手机、电脑等物品均已不见,可疑的是餐桌上竟还残留着残羹冷炙,像是一顿饭还没有吃完的样子。同时还了解到,最后见到受害人的是王某的一名普通朋友,名

叫李亮(化名),且5月5日中午,曾经到受害人家中吃过饭。

这个李亮极有作案嫌疑,专案组通过侦查,于5月7日19时许,在秦楼高家村一出租房内将李亮抓获。

李亮被抓后,对自己的犯罪事实供认不讳,并供出王某的尸体埋在了南湖镇一坟地内。据了解,李亮是春节前与王某认识的,一次在一起吃饭时,王某不注意透露了自己的财富。此后,李亮多次从网上购买了迷药,预谋将王某迷倒后盗窃其财物。为了保证药物有效,李亮还自己服用以做实验。

啤酒中下药图谋害财 终害己

5月5日中午,李亮携带迷药到王某家中吃饭,期间趁王某不注意将事先准备好的48片迷药粉末倒入王某喝的啤酒中致其昏迷。接着李亮盗走了王某家中的电脑、手机、现金等财物并用王某的轿车将其运至其后村镇某村自己的老屋中。“我以为他醒了之后这段记忆就会消失,就没考虑到其他后果,”李亮说。

李亮本想把王某的车卖掉,但最终还是将车开到莒南县,点火烧了。等李亮再返回老屋时,却发现王某身体冰凉,已经没了呼吸。5月6日晚,李亮携带铁锹、镐头等工具,将已经死亡的王某用三轮车运至南湖镇一坟地内掩埋。

目前嫌疑人李亮已被刑拘,案件还在进一步审理中。

轻信骗人陌生短信

一女子被骗11万余元

本报5月12日讯(记者 徐艳 通讯员 于波)日照一女士收到陌生短信,称其邮局银行卡的账上有现金支出,信以为真的女士竟然轻信陌生电话的指示,不料账上的11万余元现金被别人转走。

11日上午11时许,王女士手机收到一陌生短信,上边内容为:“尊敬的用户,现已在您邮局账上支出1200元,如有疑问请致电一电话”。王女士因没有邮政银行的储蓄卡,带有疑惑的心理拨打对方电话。对方是一名女子接听。与女子聊了几句后,该女子让王女士报警,并把一所谓的报警电话告诉她。之前王女士曾有过信用卡被人盗刷经历。

于是,王女士拨打了所谓的银行报警电话。对方是一名男士,自称是沈警官。王女士说明情况后,所谓的沈警官让王女士把所有储蓄卡加上报警器,如再有人盗刷银行卡,银行就收到报警。并让王女士到一家银行自动取款机处,按照提示进行操作,就能设上报警器。

王女士完全信以为真,急忙找到一家银行自动取款机。按照沈警官电话提示操作。操作完毕后,王女士又查询该银行卡,发现卡上113600元已被转走。她又打电话给沈警官询问相关情况,对方语音提示已停机无法接通。这时,王女士如梦初醒,才知道上当受骗,后悔晚矣。目前,此案正在进一步侦查中。

网上买件衣服

却被骗走1674元

一大学生遭遇网购诈骗

本报5月12日讯(记者 彭彦伟)9日上午10点,读者小李打本报热线电话称,自己花129元在网上购买了一件衣服,没想到被一陌生电话骗走1674元钱,“记者从派出所了解到,此案还在进一步调查中,他曾多次提醒市民,但经常有人上当。”

小李是曲阜师范大学的一名大三学生。当时是6日上午12点30分左右,她在网上花129元购买了一件衣服。大约5分钟后,小李接到一陌生电话,对方称是网店老板,刚才购买衣服的账号已经冻结需要处理一下。

由于这个陌生人描述的情况与小李购买的情况一模一样,所以小李就放松了警惕,根据他的提示进行一步步操作。首先这个人通过QQ给小李发了一个网址,并告诉小李,需要把内容填上以后申请退款。于是小李就把银行卡以及密码等输进去。但没过几分钟小李收到银行的短信,告诉小李银行卡消费1674元,整个过程大约在半个小时左右。

这时小李感觉可能被骗了,随后小李再次联系网上购买衣服的店主,该店主表示她的订单早已经下了,也没人给小李打过电话。当小李再给这个陌生号码打电话时,提示这个号码是空号,而且与小李聊天的QQ号也已经找不到。

随后小李便去日照市大学城派出所报案,记者从民警处得知,这些网络诈骗的服务器一般都在国外,而且电话都是网络电话根本不固定,所以侦破起来也比较困难。“之前我们在微博上多次发布警示信息,但很多人都不在意。”该民警说。

3万尾7千余斤鱼两天内死亡

村民怀疑被人投毒,民警表示水样已经送检

文/片 本报记者 彭彦伟

莒县洛河镇前四墩坡村村民徐存山养殖的七千余斤鱼在两天之内全部死亡,徐存山在鱼塘里发现了一些药瓶盖怀疑被人投毒所致,莒县刑警大队一民警告诉记者,水样已经送到省里检测,结果还没有出来,案件还在进一步侦破中。

10日,莒县洛河镇前四墩坡村徐存山打本报热线称自己家承包鱼塘里的鱼全部死亡,怀疑被人投毒。下午1点,记者在徐存山的鱼塘见到了他,该鱼塘是村里的一个水库,面积在20亩地左右,主要是村里用来灌溉。

徐存山介绍,上世纪八十年代他开始承包该水库用来养鱼,合同在1996年到期后又续租了15年,“现在合同已经到期了,本来想签订新的合同的,但村里也没有别人愿意承包,我现在就一直养着。”徐存山说。由于今年水库水比较多,徐存山购买了三万尾鱼苗。

本想盼着今年有个好收成,但4月30日的一场意外让徐存山欲哭无泪。4月30日中午12点左右,有人告诉徐存山说一些鱼都漂到了水面上。当时徐存山并没在意,大约半个小时后整个水面上漂了厚厚一层鱼。

“这时我才意识到水可能出问题了。”徐存山说。

第一天还是一些小鱼,到了第二天一些六七斤重的大鱼也开始浮出水面,“就在水面上来回翻滚,水哗哗响。”徐存山说。这样的情况持续了两天,水库里三万多尾七千余斤鱼全部



虽然已经过去十多天,但水面上依然漂浮着大量死鱼。

死亡。徐存山自己估算了一下,如果只算成本,损失大约在3万元左右,如果按照市场价大约在8万元左右。

记者在现场看到,虽然事情已经过去十多天,但水面上还漂浮着大量死鱼,主要是鲤鱼、草鱼以及鲢鱼等,有些鱼已经腐烂,离很远就闻到一股酸臭味。

事发后徐存山就打电话报了警,“民警过来对水取样就走了。”徐存山说。事发后徐存山

在水面上打捞上来十多个白色的药瓶盖,“一些卖药的告诉我这是一种叫专门用来药鱼的,但药不会存在鱼体内。”徐存山说。现在让徐存山更郁闷的是,水里投上药后不知道什么时候能再放养鱼苗,只能等汛期来,把水库的水全部换一遍。

该村支部书记徐春介绍,自从2011年换届他当上书记后并没有对外承包水库,“我们主要考虑到万一承包出去到时候

村里抗旱的时候没法抽水。”徐春说,由于徐存山这么多年一直在水库养鱼,也没有耽误村里正常用水,村民也没有异议,所以村里也没制止,“他在养鱼的同时还能对水库进行管理,也挺不错的。”徐春说。

随后记者咨询了莒县刑警大队,一民警告诉记者,由于当地不能进行检测水样,他们已经送去省相关部门检测,检测结果还没有出来,案件还在进一步侦破中。

家教过严,学习压力大

四名青海初中生出走到日照

本报5月12日讯(记者 徐艳)青海省西宁市的4个初中生因家教过严压力太大,便商量离家出走,四个孩子辗转来到日照,最终被日照警方在一网吧发现。

四名初中生为三男一女,均是青海西宁市某县中学学生。由于父母工作忙碌,缺乏与孩子沟通,对他们管教又比较严格,孩子们深感压力,凑在一起时经常互相抱怨。

5月7日,学校开完运动会后给学生放假2天休息,四个初中生相约下午一起离家出走,其

中一名男孩还从妈妈的卡里取出了5400多元钱作为“出走经费”。

离开县城后,四个人打车到了兰州,又从兰州坐汽车到了西安,再到青岛,在青岛睡了两晚遮雨板后又坐车来到日照。其中一名男孩小军(化名)的爷爷奶奶住在五莲,5月10日四个人到日照后,又坐车去了一趟五莲,然而来到爷爷奶奶的家门口后,小军却打怵了,看着家里亮着的灯却不敢敲门,最终又和三个伙伴在一土堆上露宿了一夜。

第二天,四个初中生又回到

日照。这时,离孩子们出走已经是第五天,而在西宁市孩子们的家里早已是炸开了锅,几个孩子的家长到处寻找他们,家长们根据出租车司机提供的信息来到兰州,两个晚上没有睡觉把所有的网吧找了个遍。可是,根本没有孩子们的踪影。

这段时间里,四个人带的五千多元钱基本快花光了,但仍没有回家的意思。5月11日上午,四个人来到日照路一家网吧上网,一个小时后日照路派出所的民警出现在了他们面前。

5月11日,收到孩子们的信息后,孩子们的父母立刻往日照赶。12日中午12点左右,家长们下了火车直奔派出所,见到孩子们安然无恙的那一刻,两个妈妈心情复杂的抹起了眼泪,男孩阿亮(化名)的爸爸一把搂过儿子来失声痛哭……

与民警一番交流后,家长们将四个孩子带走。小军的妈妈表示这对她和儿子来说都是一个教训,自己会审视此前教育孩子过程中的不足,以后会努力与孩子沟通,她再也不希望出现类似的事情了。